

Sunteți aici: [Home](#) // [Arhiva](#) // [2017](#) // [Editia 6454](#) // 31 de ani de „31”

31 de ani de „31”

Autor: *Julian CUIBAR*

Publicat la 03 aprilie 2017

Elevii de la școala din cartierul Triaj au sărbătorit aniversarea cu un septacol de muzică, dans și poezie





Pe 31 martie, elevii și profesorii de la Școala nr. 31 din Brașov au sărbătorit 31 de ani de existență a unității de învățământ gimnazial printr-un spectacol de muzică, dans și poezie. În fața a numeroși invitați între care s-au aflat părinți, dar și absolvenți ai școlii, micuții au urcat rând pe rând pe scenă și au descris cele trei decenii de existență a școlii în care învață sau diferite momente din timpul orelor de curs și din pauze, prin poezii, cântece, dansuri dar și povești amuzante. „Școala noastră ne-a adunat la un loc, în zi de sărbătoare. S-au adunat un număr de ani pe care îl celebrăm, nici 10, nici 20, sunt 31, un număr simbolic, într-o zi de 31 de martie. Ne dorim ca această zi să fie de acum înainte ziua în care ne întâlnim să sărbătorim, să desfășurăm activități împreună, să împărtășim experiențe, să ne amintim de lucruri care să ne bucure sufletele”, a declarat prof. Doina Banu, director al școlii.

După serbare, cei mai mici dintre elevii de la Școala 31 au plantat în mod simbolic câțiva pomi, pe care își doresc să îi găsească și peste ani, atunci când vor veni la ziua unității de învățământ în calitate de absolvenți.



„Locul în care am început cu toții călătoria spre cunoaștere”

„Avem parte de o zi cu bucurii pe care o trăim în calitate de foști sau actuali elevi, părinți, bunici sau dascăli. Cu mic, cu mare, ne-am întâlnit să depănăm amintiri, să revedem oameni dragi. Invitații se găsesc și ei măcar pentru o clipă în vremurile când erau elevi, momentele când și-au început călătoria spre cunoaștere.”

- prof. Daniela Ursu

„Nu întâmplător am ales această zi în care să ne întâlnim toți cei pentru care Școala 31 a avut un rol important, indiferent din ce postură. Am pregătit un program artistic al copilăriei, al primăverii, al poveștii, un prilej de mare bucurie, pus în scenă cu măiestrie de elevi și profesori.”

- prof Gicuța Farcaș





Elevii din ciclul primar au adus zâmbetul pe buzele celor prezenți printr-un moment umoristic.

